


POLIOLII

Poliolii sunt o clasă de substanțe chimice organice din care se produce 
poliuretanul, un produs chimic pe care îl întâlnim peste tot: mobilier, mașini, 
trenuri de superviteză, turbine eoliene, ba chiar și sateliți! 

Iar unul dintre cei mai mari producători de polioli e chiar aici, în România: 
Chimcomplex! 

În 2022 am finalizat noua noastră instalație de polioli speciali, cu o investiție 
de 40 milioane de euro, care mărește capacitatea de producție la peste 
187.000 de tone pe an. 

Adică aproape 9% din producția europeană de polioli, ceea ce ne aduce 
pe locul 6 în Europa! 

Noua fabrică de polioli speciali este proiectată să aibă caracteristici 
performante din punct de vedere al eficienței energetice, digitalizării și 
eliminării deșeurilor de fabricație. 
Capacitatea sa de producție anuală este echivalentă cu 3.500 km liniari de 
noi saltele flexibile de 2x2m. 

Dacă ar fi puse cap la cap, saltelele ar străbate Uniunea Europeană de la cel 
mai estic punct al ei, orașul Sulina, până la cel mai vestic, în Portugalia. 

DE PESTE 60 DE ANI DĂM VALOARE  
RESURSELOR NATURALE
Investim continuu pentru a duce chimia  
românească la nivelul următor

Chimcomplex. Inovație cu tradiție, din România



Ștefan Vuza, Președinte Chimcomplex.

“Suntem mândri că munca noastră, a tuturor, pune România la un loc de cinste pe 
harta producției chimice mondiale! Au trecut 51 de ani de la realizarea primului poliol 
în România și 15 ani de când ultima instalație de polioli a fost dată în folosință în țara 
noastră. În 3 ani de la achiziția activelor Oltchim am scos din conservare această investiție, 
stagnată de 14 ani, am reproiectat-o și am investit în ea ca să o transformăm într-o 
fabrică de referință pentru Europa. Chimcomplex, singurul producător de polioli pentru 
poliuretani din România și-a orientat strategia de dezvoltare spre eficiența tehnologică, 
eficiența energetică și spre chimia verde și sustenabilă, aceasta este direcția noastră și 
mergem cu pași repezi înainte” 

Victor Avram, CEO Chimcomplex

“Instalația noastră este una dintre cele mai moderne din Europa și din întreaga lume. 
Conceptul instalației este integral – adică aici are loc nu doar producția poliolilor, 
ci și proiectarea, pe care o facem împreună cu clienții, adaptând formula în funcție 
de nevoie acestora, ingineria de produs, asistența tehnică pentru clienți, și chiar și 
colectarea în vederea reciclării. Prin implementarea acestei investiții, vom putea 
obține, pe lângă o structură de producție mai flexibilă și o creștere a produselor cu 
cerere și valoare mare”.

Centrul de Cercetare şi Dezvoltare Avansată a Poliolilor

Noua instalație va beneficia și de experiența Centrului de Cercetare şi 
Dezvoltare Avansată a Poliolilor deja existent pe platformă, care operează 
de peste 40 de ani și cooperează cu clienții noștri din toată lumea şi cu 
laboratoarele universităţilor şi instituţiilor de cercetare românești și 
internaționale. 

Proiectele de inovație și flexibilitatea echipelor de dezvoltare sunt atuurile 
companiei, de aceea produsele noastre sunt exportate și utilizate în peste 43 
țări din Europa, Asia și Africa.

Dar ce este și mai impresionant este că noua fabrică va asigura nu doar 
stabilitatea locurilor de muncă ale angajaților noștri, ci și a peste 5.000 de 
salariați ai furnizorilor și partenerilor. 

Investiţia în noua unitate de producţie a fost susţinută din fonduri proprii şi 
va fi amortizată în maxim patru ani.

Și suntem mândri că munca noastră, a tuturor, pune România la un loc de 
cinste pe harta producției chimice mondiale!



Caracteristici spectaculoase ale instalației de polioli speciali:

• Suprafața instalației este de 5.6Ha,
• Instalația are 12 reactoare de sinteză eficiente energetic ,
• 400 de specialiști au lucrat la acest proiect în diferite etape ale sale
• Pe liniile de producție se vor realiza și polioli verzi. Aceștia utilizează ca materie 
primă CO2, reducând astfel amprenta de dioxid de carbon a României! Practic 
vom fi în primele 10 companii din lume care fac polioli fără poluare. 
• Capacitatea de stocare oferă flexibilitate, just in time delivery. Aceasta este 
de 4 ori mai mare decât capacitatea actuală a fabricii.
• Eficiență energetică crescută cu 30 %, datorită utilizării utilajelor proiectate 
pentru aplicațiile date și a echipamentelor de automatizare de ultimă generație. 
• Noua instalație permite reducerea pierderilor tehnologice.

Știați că...

• Chimcomplex este singurul producător de polioli din România?
• Au trecut 51 de ani de la realizarea primului poliol în România?
• Ultima instalație de polioli a fost dată în folosință în România, în 2007? Aceasta 
se află tot la Oltchim și se numește instalația pilot de Polioli Mannich și Aminici.

Principalele utilizări ale poliolilor produși aici:

• spume flexibile și semiflexibile, 
• spume rigide, 
• etanșanți, cerneluri, elastomeri, adezivi. 

Exemple: borduri de automobile și alte piese turnate în forme, tălpi, piele 
ecologică, mobilier.



SUSTENABILITATE
Explorăm alternative tehnologice și de investiții care ne permit să evoluăm 
în mod sustenabil și progresiv. Ne-am angajat să utilizăm energie cu emisii 
scăzute de dioxid de carbon, accesibilă și la prețuri competitive.

CONTRIBUȚIE SOCIALĂ
Investim în inițiative de responsabilitate socială în domeniul protecției 
mediului, culturii, educației și sportului. Suntem preocupați de a crea produse 
curate, folosind procese care nu afectează natura.

CERCETARE ȘI DEZVOLTARE
Colectăm informații, cercetăm și analizăm evoluțiile industriei chimice din 
întreaga lume pentru îmbunătățirea proceselor, a produselor existente și 
reducerea costurilor de exploatare.

Ștefan Vuza, Președinte Chimcomplex

“Motorul succesului este inovația. Suntem pionieri în multe dintre acțiunile noastre și 
nu ne vom opri niciodată din a căuta cea mai bună soluție pentru nevoile clienților 
noștri și pentru România.”

PRINCIPALUL PRODUCĂTOR ȘI FURNIZOR DE 
SUBSTANȚE CHIMICE VITALE DIN REGIUNE

DĂM VALOARE RESURSELOR NAȚIONALE

Suntem o companie strategică pentru economia românească, care dă 
valoare resurselor de sare, calcar, var, sodă calcinată, gaze naturale, produse 
petrochimice. Suntem specializați în polioli, clorosodice și Oxo-Alcooli.

Prin experiența de peste 60 de ani, am acumulat un nivel ridicat de  
know-how tehnic și de forță de muncă specializată, care se angajează în 
proiecte pe termen lung.

Garantăm rezultate pentru clienții noștri prin valorificarea experienței 
noastre îndelungate, a calității produselor și a capacității ridicate de inovare.

SUNTEM CEL MAI MARE EXPORTATOR CU CAPITAL PRIVAT ROMÂNESC

Suntem parte a progresului, producem în mod sustenabil materialele de 
care societatea are nevoie.
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Ai o întrebare despre produsele Chimcomplex?

Contactează-ne pe e-mail:
office@chimcomplex.com 
comunicare@chimcomplex.com 

sau la telefon: 0250-701200

www.chimcomplex.com 


